
Ressort: Vermischtes

Umfrage: Jede vierte Frau kann nicht unbeschwert schlemmen

Baierbrunn, 16.03.2015, 10:50 Uhr

GDN - 27 Prozent der Frauen in Deutschland machen sich laut einer Umfrage Sorgen um die eigene Figur, statt unbeschwert zu
schlemmen. Mehr als jede vierte Frau habe angegeben, eigentlich nie gedankenlos eine Mahlzeit genießen zu können, so die
Ergebnisse der repräsentativen Umfrage im Auftrag des Gesundheitsportals "www.apotheken-umschau.de". 

Der Grund für die Bedenken beim Essen ist der Umfrage zufolge vor allem die Angst zuzunehmen. Die Sorge um die eigene Figur, die
Freude am kulinarischen Genuss verhindert, gelte vor allem für Frauen. Laut der Umfrage für das Gesundheitsportal fiele Männern
das bedenkenlose Essen wesentlich leichter: Lediglich 12,2 Prozent der männlichen Befragten würden beim Essen an ihr Gewicht
denken.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-51436/umfrage-jede-vierte-frau-kann-nicht-unbeschwert-schlemmen.html

Redaktion und Veranwortlichkeit:
V.i.S.d.P. und gem. § 6 MDStV: 

Haftungsausschluss:
Der Herausgeber übernimmt keine Haftung für die Richtigkeit oder Vollständigkeit der veröffentlichten Meldung, sondern stellt
lediglich den Speicherplatz für die Bereitstellung und den Zugriff auf Inhalte Dritter zur Verfügung. Für den Inhalt der Meldung ist der
allein jeweilige Autor verantwortlich. 

Editorial program service of General News Agency:
UPA United Press Agency LTD
483 Green Lanes
UK, London N13NV 4BS
contact (at) unitedpressagency.com
Official Federal Reg. No. 7442619 

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

https://www.germandailynews.com/bericht-51436/umfrage-jede-vierte-frau-kann-nicht-unbeschwert-schlemmen.html
http://www.tcpdf.org

